
Vedomostné súťaže a športové súťaže  Základnej školy s materskou  
 školou Župkov v školskom roku 2007 – 2008 
 
     Školský rok 2007 – 08 sa končí a my bilancujeme ako dobrí hospodári  
svoje úspechy na poli vedomostných a športových súťaží. A bolo ich 
veru neúrekom ! 
Do okresného kola MATEMATICKEJ OLYMPIÁDY sa dostali Patrik 
Eržiak – 6.roč., Barbora Palatínusová a Ivana Mokrá z 5.roč. 1.miesto 
v PYTAGORIÁDE získala naša spolužiačka Monika Hudecová zo 7. 
ročníka a štvrták Samko Šipikal sa stal úspešným riešiteľom. Úspešnými 
riešiteľmi v celoslovenskom kole MATEMATICKÝ  KLOKOAN boli aj žiaci 
Nikola Chorvátová – 3.roč., Samo Šipikal – 4.roč.,Maroš Betko – 5.roč., 
Barbora Palatínusová – 5.roč, Patrik Eržiak – 6.roč. a Zuzana Štefanková 
z 8.ročníka. Všetkých žiakov na matematické súťaže pripravovali : pani 
učiteľka Jakúbeková, Andoková, Betková a Kurková. Sme hrdí na našich 
matematických géniov ! 
Svoje vedomosti zo zemepisu naplno využili a v okresnom kole GEO – 
GRAFICKEJ  OLYMPIÁDY obhájili Milan Mokrý z 8.roč., Andrej Matejov 
a Patrícia Šipikalová zo 7.roč., Maroš Betko z 5.roč. a prvé miesto získal 
Patrik Eržiak zo 6.ročníka. Žiakov pripravovali p.učiteľka Andoková 
a Andok. Pod vedením p.učiteľky Bielikovej v okresnom kole BIOLOGIC- 
KEJ  OLYMPIÁDY kategórie D  zvíťazila Paťka Šipikalová zo 7.ročníka, 
v kategŕii C zvíťazil Miroslav Brida z 8.ročníka. 
     Zahanbiť sa nedali ani spolužiaci z prvého stupňa, keď v Hliadke 
MLADÝ  ZDRAVOTNÍK získali na okrese pekné 3.miesto.  
Dnes sú už cudzie jazyky nevyhnutnosťou, bez ktorej sa napredovať 
nedá. To si uvedomil aj náš všestranne nadaný spolužiak Andrej Matejov 



zo 7. ročníka. Pod vedením pani učiteľky Bištuťovej si z okresného kola 
OLYMPIÁDY  V NEMECKOM  JAZYKU priniesol krásne 1. miesto.  
Naša materinská reč je krásna a ľubozvučná a mnohí spolužiaci radi 
prednášajú. V okresnom kole ŠALIANSKY  MAŤKO  sa na 3. mieste   
umiestnili Petra Betková z 2. a Monika Hudecová zo 7. ročníka. V UME- 
LECKOM  PREDNESE  bol náš ďalší talentovaný žiak Patrik Eržiak tretí.  
V tejto istej disciplíne si vo vyššom obvodnom kole  druhé a tretie miesto 
peknou recitáciou vybojovali Patrik Eržiak 6., Monika Hudecová – 7. a  
Glória Goralová zo 4. ročníka . Žiakov na prednes pripravovali p. uč. Bet- 
ková, Bištuťová, Herchl a Jakúbek. K umeleckému slovu má veľmi blízko 
spev a veľa našich žiakov si rado zanôti. Zlaté pásmo v okresnom kole 
DOLINA, DOLINA... si vyspievali Veronika Micháliková a Viktorka 
Boháčová z 2. ročníka , Samo Šipikal zo 4. roč., Žaneta Smelá zo 6. roč. 
Paťka Šipikalová a Katka Žiaková zo 7. ročníka. V okresnom kole 
SLÁVIK SLOVENSKA sa Veronika Micháliková umiestnila na treťom a 
Žanetka Smelá upútala svojím spevom  porotu a získala Cenu poroty.  
Všetci speváci sa pripravovali pod úspešnou taktovkou pani učiteľky 
Jakúbekovej.  
Do preventívneho projektu polície SR zapojili žiakov p.učiteľky Andoková 
a Betková. Z okresného  kola POLICAJT  MOJ  KAMARÁT si prvé 
miesto prinieslo družstvo štvrtákov – Pavel Bartoš, Glória Goralová, Pe – 
ter Fusatý a Viktória Laurová , druhé miesto v dopravnej súťaži MLADÝ 
CESTOVATEĽ žiaci siedmeho ročníka Patrícia Šipikalová , Monika 
Hudecová a Katarína Žiaková. Spomínané víťazné družstvo zo štvrtého 
ročníka si na krajskom kole vybojovalo tretie miesto. Gratulujeme ! 
Výtvarná súťaž HASIČI  OČAMI  DETÍ  priniesla pekné prvé a tretie 
miesto Patrikovi Eržiakovi – 6. roč. a Barborke Laurovej zo 4. ročníka. 
Žiakov pripravoval p. učiteľ Majdan.  



                                   
                                ŠPORTOVÉ  SÚŤAŽE 
 
     Svalová horúčka, spotené tričká, dennodenné tréningy a za tým 
všetkým medaila za medailou. To sú úspechy , o ktoré sa zaslúžili žiaci 
piateho až deviateho ročníka pod vedením p. učiteľky Bielikovej a p. uči- 
teľa Andoka .   
1. miesto v okresnom kole CEZPOĽNÉHO  BEHU získali dievčatá, 
chlapci sa umiestnili na 3. mieste a za jednotlivcov Štefan Debnár z 9. 
ročníka bol tretí. Finále ATLETIKA  Banská Bystrica : 
Jakub Macek 6. ročník – 300 m – 4. miesto 
Matúš Michálik 5. roč. – 300 m – 5.miesto 
Milan Supuka 7. roč. – 1000 m – 3. miesto 
Jakub Macek – 60 m prekážky – 4. miesto 
Milan Supuka – kriket – 1. miesto 
Patrik Eržiak 6. roč. 1 km chôdza – 1. miesto  
Patrícia Mullerová 7. roč. – Guľa – 1. miesto 
Katka Žiaková 7. roč. – guľa – 2. miesto 
Natália Antalová 7. roč. – kriket – 4. miesto 
Okresné kolo BASKETBAL – družstvo dievčat sa umiestnilo na prvom 
a družstvo chlapcov na treťom mieste.  
BEH  OSLOBODENIA  HORNEJ  ŽDÁNE – chlapci a mladší žiaci – 1. m. 
Martin Gunda 7. roč. – 2. miesto a Martina Laurová 9. ročník – 3. miesto.  
BEH  OSLOBODENIA  ZVOLENA – žiaci 7. roč. – Milan Supuka – 1. 
miesto , Michal Michálik – 2. a Natália Antalová – 3. miesto.  
3. miesto si vybehal aj žiak Michal Karnas z 8. ročníka.  
Družstvo dievčat sa v okresnom a regionálnom kole VYBÍJANEJ 
umiestnilo na stupni víťazov , v krajskom kole na druhom mieste. Chlapci 



boli v okresnom kole VOLEJBALU štvrtí. S loptou si hravo poradili aj 
mladší žiaci, keď v MALOM  FUTBALE  získali 2. miesto.  
Ľudka Supuková 9. roč. vo vrhu guľou získala 3. miesto a Jakub Siekela 
9. roč. v hode kriketkou 4. miesto v okresnom kole ATLETIKY. 
     Napriek tomu, že sme malá dedinská škola, naši žiaci sa môžu 
svojimi dosiahnutými výsledkami a aktivitami hrdo zaradiť k úspešným 
školám vo veľkých mestských regiónoch. Na všetkých žiakov 
a obetavých vyučujúcich, ktorí im venujú svoj voľný čas ,  sme právom 
hrdí .  
       A čo povedať na záver ? Prázdniny , na ktoré sa tak tešíme , si všet- 
ci zaslúžime , aby sme v septembri mohli pokračovať v úspešnej 
reprezentácii našej školy.  
     Vám , milí spoluobčania, prajeme veľa úspechov v osobnom 
a pracovnom živote a najmä peknú dovolenku.  
 
                                           Žiaci a pedagógovia ZŠ s MŠ v Župkove 
 
 
 
 
  


